

**Erkölcstan**  
**2020. március 16-20.**

**Nincs egyebünk, csak a törvényeink**

**1. Az a közösség, amelybe beletartozom, elvárásokat is közvetít számomra. Ha ezeket nem teljesítem, akár ki is taszíthat engem.** Ennek ellenére előfordulhat, hogy akár más érdekem miatt, akár eltérő véleményem miatt ellenkezni kell vele. Az alábbiakban ilyen történeteket olvashattok a mindennapi életből.

<p>„Amikor a hetedik bésekkel összevesztünk, elhatároztuk, hogy ezentúl nem beszélünk velük, s ha valaki közlünk ezt nem tartaná be, akkor azt kiközösítjük. Nem egyszerű ez, mert vannak velük közös óráink. Múltkor a hatodik óráról csak 10 perccel később tudtunk kijönni, és mire az ebédlőbe értünk, már az összes hetedikes lány előttünk állt a sorban.</p> <p>Nekem nagyon kellett volna sietnem az ebéddel, mert 13.45-kor már kezdődött a sakkszakkör, ahol én foglalkozom a kezdőkkel. „Muszáj megszólítanom az elem került béseket” – gondoltam, ám ekkor ért oda mögém Feri, az osztályunk „erős embere”.</p>	<p>„Gergő és Laci szerdánként nulladik órában matekkorrepetálásra jár. Laci egy hónapig beteg volt, pótolnia kell, Gergőnek meg, úgy látszik, semmi érzéke a geometriához. De a kitartásnak már mutatkozik az eredménye. Amikor János bácsi kiosztotta a dolgozatokat, örülhettek, mert Gergő hármast, Laci meg négyest kapott. Óra után azonban Dzseni nyilvánosan beszólt nekik: „Persze, ti biztosan előre tudtátok, mi lesz a doliban!” Laci nagyon zavarba jött, már csak azért is, mert Dzseni eddig nagyon tetszett neki.</p>
---	--

Válaszd ki az egyik történetet! Te mit tennél? Röviden fejezd be!

**2. Nézz utána!**

A nemzetközi fair play bizottság eddig 28 magyar sportolót vagy más támogatót ismert el a díjjal. Kik ők, és mivel érdemelték ki az elismerést? Nézz utána:

[www.fairplayinternational.org/home](http://www.fairplayinternational.org/home) és <http://olimpia.hu/magyar-fair-play-bizottsag>

**SZORGALMI**

**1. Ha valakit érdekel ez a téma és szívesen böngészne:  
KÖNYVEK, FILMEK, INTERNETES BEJEGYZÉSEK**

A) *Jég veled* (amerikai film, 1993, r.: J. Turteltaub). A jamaikai bobcsapat sok akadály leküzdése árán jut el az 1988-as téli olimpiára. Ez nem csoda, hiszen Karib-tengeri országuk nem a téli sportjairól híres. Miért vicces és tanulságos egyszerre a történetük?

B) A sportszerűség legemlékezetesebb pillanatai [www.nemzeti.sport.hu](http://www.nemzeti.sport.hu) 2009. 12. 24

**2. A közösség döntéshozása során gyakran ütköznek az egyének érdekei, szempontjai a közösségekkel. Mégis meg kell felelnünk ezeknek.**

Mit gondolsz, hogyan vonatkozik ez most ránk, napjainkban?

Miért kell most mindenkinek rendkívüli szabályokhoz alkalmazkodni?

Egyéni érdekeinket miért kell most háttérbe szorítanunk? Igaz-e az, hogy az egyéni és a közösségi érdek most ugyanaz?

Kérlek, írd le, Te mit gondolsz erről a helyzetről, amiben most vagyunk. Röviden azt is írd le, Te hogyan éled ezt meg.